

Τα Θέματα που θα συζητηθούν στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο

[Ορθοδοξία](#) / [Συνέδρια](#)



Η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει Ημερίδα αφιερωμένη στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός για την Εκκλησία και τη Θεολογία, γι' αυτό και απαιτείται μια επίσημη, αξιόπιστη και υπεύθυνη ενημέρωση.

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Απριλίου 2016 και ώρα 9.30 π.μ. - 1.30 μ.μ. στο Κεντρικό Αμφιθέατρο «Χρυσόστομος Παπαδόπουλος» της Θεολογικής Σχολής (Κτήριο Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., Πανεπιστημιούπολη, Άνω Ιλίσια, είσοδος από: β' όροφο).



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ



*Η Θεματική της Αγίας και
Μεγάλης Πανορθόδοξου
Συνόδου 2016*



*Τρίτη, 5 Απριλίου 2016, Αμφιθέατρο
«Χρυσοστόμος Παπαδόπουλος» Θεολογικής
Σχολής Αθηνών, 9:30 π.μ. - 1:30 μ.μ.*

Το Πρόγραμμα έχει ως εξής:

ΕΝΑΡΞΗ: Ώρα 09.30, Κεντρικό Αμφιθέατρο «Χρυσόστομος Παπαδόπουλος» της Θεολογικής Σχολής.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ (Ώρα 9.30-10.00)

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ (Ώρα 10.00- 11.00)

1. Η Ορθόδοξη Διασπορά (π. Γρηγόριος Παπαθωμάς, Καθηγητής του Τμ. Θεολογίας).
2. Ο τρόπος χορήγησης Αυτονομίας σε ημι-ανεξάρτητες Εκκλησίες εντός των ορίων των Αυτοκεφάλων Εκκλησιών (Επίσκοπος Κύριλλος Κατερέλος, Καθηγητής του Τμ. Κοινωνικής Θεολογίας).
3. Τα κανονικά κωλύματα γάμου, ιδίως στην περίπτωση των διαχριστιανικών γάμων (Ειρήνη Γλάρου Χριστινάκη, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμ. Κοινωνικής Θεολογίας).

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ (Ώρα 11.00- 11.30)

ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ (Ώρα 11.30- 12.30)

1. Οι σχέσεις Ορθοδόξων Εκκλησιών προς τον υπόλοιπο χριστιανικό κόσμο. Ορθοδοξία και η Οικουμενική Κίνηση (Μητροπολίτης Μεσσηνίας Χρυσόστομος Σαββάτος, Καθηγητής του Τμ. Θεολογίας)
2. Η συμβολή των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στην επικράτηση των χριστιανικών ιδεωδών τη ειρήνης, ελευθερίας, αδελφοσύνης και της αγάπης μεταξύ των λαών και άρση των φυλετικών και άλλων διακρίσεων (Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, Ομότιμος Καθηγητής του Τμ. Θεολογίας).

ΣΥΖΗΤΗΣΗ (Ώρα 12.30- 13.30)

Σημ.: Παράλληλα προς την Ημερίδα θα εκτεθούν πρωτόλεια σχέδια φοιτητών του Σεμιναρίου Εικονογραφικής Τέχνης .

<http://bitly.com/1XaSuyI>